

会客厅

张羽中：

享受用魔术给别人带去快乐的感觉

魔术师刘谦曾说，大家在小时候，看到汽车跑、看到电视机有图像都会觉得很新奇，但是在慢慢长大之后，这种新奇感就没有了，表演魔术就是要把大家的心情带回从前，让观众对眼前发生的事充满新奇感。魔术爱好者，家住辰山社区的90后张羽中就特别享受用魔术给别人带去快乐的感觉。

● 自学掌握上千种魔术

21日，记者来到张羽中的家里。他有一个“魔法盒”，里面整齐摆放着扑克牌、绳、骰子、银币等数十种魔术道具。他说，别看他的道具不多，但每一种都能变幻几十种甚至上百种魔术，就拿其中的一副扑克牌来说，他可以变出好几百种魔术。

随后，张羽中拿起“魔法盒”中的一副扑克牌，向记者表演起来。在54张背面为蓝色的扑克牌中，他首先拿出两张大小鬼牌，正面向上放在桌面。紧接着，他让记者从剩下的52张牌里任意点出一张。记者点了一张红桃5。“你肯定用洗衣机洗过衣服吧，如果不小心，衣服很容易相互被染色，扑克牌也是如此。”张羽中随即将那张红桃5抽了出来，在桌面的两张大小鬼牌上蹭了蹭。“奇迹发生了。”他让记者将这两张鬼牌翻面，它们背面的颜色竟然神奇地从蓝色变成了红色。

然后，张羽中把红桃5插回到牌堆中，洗牌之后，他把牌握在手里“施了魔法”，“这下奇迹又发生了。”他一边说着，一边将扑克牌反面向上依次排开，此时，这副牌的背面也全部变成了红色。

这一整套魔术就在记者眼前表演，但却没有漏出丝毫破绽。张羽中说，如果还想看别的，他很乐意表演，但是如果想看会的所有魔术，可能要在他家过夜了，因为他自学了上千种魔术。

● 喜欢用魔术给别人带去快乐

跟很多90后一样，张羽中迷上魔术，是通过一档名为《魔星高照》的魔术节目。著名魔术师刘谦是这档节目的主角，他走上街头，向路人近距离地表演魔术，路人都惊呼神奇。而



张羽中正在向记者表演纸牌魔术。

这种魔术形式，就叫做近景魔术。也因为这档节目，让当时还在上小学的张羽中成了刘谦的“迷弟”，每当节目播出时，他都会守候在电视机前，跟着偶像学魔术。

年少时的张羽中在魔术方面表现出很浓的兴趣，常常在父母面前小显身手。在父母的支持下，张羽中还专门到少年宫上了一年的魔术兴趣班。“魔术其中蕴含着很高的逻辑性，对启迪智慧有着一定的作用。”他说。

后来，张羽中主要在一些魔术爱好者论坛上自学魔术。中学、大学时，他因为这个特长，成了大小晚会的常客。利用假期，他还会跟小伙伴游走在街头，为陌生人表演近景魔术，并拍摄制作成短片，发布在视频网站上，就像当初他的偶像刘谦一样。

张羽中说，他非常乐意给别人表演魔术，他享受让人惊喜的感觉。“魔术师与观众之间不能是一种相互挑战的关系，魔术师不能以观众看不看得出破绽为目的，观众也不能总想着去揭魔术师的底。魔术其实是魔术师送给观众的礼物，魔术师通过一个惊喜的魔术，会让观众有眼前一亮的感觉，有心情愉悦的舒畅，让大家在忙碌的工作压力中抽脱出来，释放压力。”

记者莫俊 文/摄

社区播报

穿山东社区开展青年读书交流活动

本报讯（通讯员董素兰 记者莫俊 实习生马铭婴）近日，穿山东社区举办了“致敬五四青年节 新时代新悦读”青年读书交流活动。市中级人民法院团委、社区青年居民代表和社区青年工作者参加此次

活动。此次读书交流活动，分享了烈士林觉民遗书，激励了在场的年轻人去阅读、去思考，锤炼品德，陶冶情操，为实现伟大中国梦而不懈努力。

空明社区“安全第一课”走进新力小学

本报讯（通讯员周雪枚 记者莫俊 实习生马铭婴）近日，空明社区志愿者走进桂林市新力小学，利用第一次班会课时间，为孩子们上了一堂“珍爱生命，预防溺水”的警

示教育课。志愿者结合防溺水宣传片，用身边的案例向孩子们讲解防溺水知识及基本的自救互救方法。

社区视角



亲子阅读

近日，广西仁者社会工作服务中心与毛塘路社区携手举办了“书香八桂，父母同行”亲子阅读活动，受到了社区居民的欢迎。记者莫俊 实习生马铭婴 摄

拍卖公告

受委托，我公司定于2020年5月29日上午10时在本公司拍卖厅依法按现状公开拍卖以下标的：

1. 桂 C26018 宇通牌客车壹辆，参考价3.1万元，保证金1万元。
2. 桂 C35371 金旅牌客车壹辆，参考价5.3万元，保证金1万元。
3. 桂 CLJ813 别克小型轿车壹辆，参考价4.88万元，保证金1万元。

有意者请与我公司联系、看样，将竞买保证金于2020年5月28日上午12时前转至我公司指定账户，以款到为准。

联系地址：桂林市信义路5号1-2楼

联系电话：0773-2817733
微信公众号：gxszgp
广西三正国际拍卖有限公司
2020年5月22日

国有资产处置 拍卖预告

我公司近期将公开拍卖秀峰区解放西路3号1-1号铺面、2-7层1号办公房产（紧邻微笑堂商厦），建筑面积约1357.9㎡以及象山区雉山路9号1栋3-2-2号房、象山区西城路122号一层铺面等14处资产，有意者请与我公司联系、咨询。

联系电话：0773-2817733

15878357312

公司地址：桂林市信义路5号1-2楼

微信公众号：gxszgp
广西三正国际拍卖有限公司
2020年5月22日

奋进新时代 争做追梦人

——七星区开展第二十七届爱国读书活动

为了让同学们学习了解革命先烈、英雄人物、先锋模范的光荣事迹，引导青少年争做有理想、有本领、有担当的新时代社会主义接班人。2020年5月19日—20日下午，由七星区委宣传部、文明办、社科联、团区委、妇联和教育局联合主办，七星区青少年活动中心承办的“2020年七星区第二十七届爱国主义读书活动朗诵及讲故事（演讲）比赛”在活动中心一楼演艺厅落下帷幕。

本次比赛，分为教师朗诵组与学生讲故事（演讲）组。比赛现场，选手们或慷慨激昂，或娓娓道来，将时代楷模、抗疫英雄、革命先烈的故事结合自身感受与所思所想进行演绎，展示了师生们热爱祖国、奋发进取、昂扬向上的精神风貌。此次活动除开展朗诵与讲故事（演讲）比赛外，还将举办中小學生征文及



七星区青少年活动中心比赛现场

绘画作品比赛。

读书给人乐趣，伴人成长，借此读书活动，培养学生浓厚的读书兴趣和良好的阅读习惯，同时让爱国的种子在同学们的心中生根发芽，蓬勃成长！

张馨予 文/摄